
V pondělí 2. září začne rekonstrukce kanalizace, vodovodu a uličního prostoru ulice Legionářské. 
Stavební práce potrvají více než rok a jsou rozděleny do 3 etap. Během prací bude ulice Legionářská 
uzavřena pro běžnou dopravu. Uzavírky a dopravní režim v nich budou v jednotlivých etapách prací 
odlišné. Práce jsou rozděleny do 3 základních etap, dopravní omezení se budou v každé etapě měnit.

Dopravní opatření v etapě 1
V etapě 1 bude uzavřena ulice Legionářská v úseku od semaforu na 
náměstí 1. května za křižovatku s ulicí Otevřenou, a to pro veškerou 
dopravu s výjimkou linkových autobusů a vozidel s povolením 
stavby a MěÚ Kuřim. Objížďka je vedena po trase od nám. 1. května 
po silnici II/385 a následně po silnici III/6401 do České, odsud směr 
Lelekovice a na silnici I/43 (čtyřpruh) směrem na Lipůvku. Ze silnice 
I/43 se do Kuřimi odbočí na křižovatce se silnicí II/386 u Prefy. 

Semafor na náměstí 1. května bude po dobu prací vypnut. Provoz 
včetně vjezdu do uzavřené části ulice Legionářské bude po dobu 
prací (6:00 – 19:00) řízen proškolenými osobami stavby, v ostatní 
dobu (19:00 – 6:00) pak dočasnými přenosnými semafory. 

Pro vnitroměstský provoz lze využít průjezd ulicemi Hybešova a Pod 
Vinohrady.

Vjezd do oblasti ulic Otevřená, Wolkerova, Příční, 
Nová, Jelínkových
Vzhledem k trvající uzavírce na ulici Otevřené bude vjezd do oblasti 
ulic Otevřená, Wolkerova, Příční, Nová, Jelínkových možný po ulici 
Smetanova, případně po ulici Sv. Čecha kolem železniční vlečky do 
ulice Jelínkových. Ulice Smetanova bude dočasně zobousměrněna. 
Vzhledem k parametrům vozovky prosíme o zvýšenou ohledu-
plnost při projíždění a míjení vozidel. Děkujeme.

Město Kuřim informuje

Rekonstrukce kanalizace, vodovodu 
a uličního prostoru ulice Legionářské

Omlouváme se za komplikace způsobené stavbou, bohužel výměnu povrchu vozovky není možno 
provést bez dopravních omezení. Děkujeme Vám za zvýšenou toleranci a ohleduplnost.

Vaše město Kuřim

Důležitá telefonní čísla:

Zástupce investora SÚS Jihomoravského kraje – Daniel Hynk, tel. 739 480 187
Vedoucí odboru dopravy MěÚ Kuřim – Vojtěch Vrabec, email vrabec@kurim.cz, tel. 702 251 969.
Vedoucí odboru investičního MěÚ Kuřim – Stanislav Bartoš, email bartos@kurim.cz, tel. 606 705 879
Starosta města Kuřim – Drago Sukalovský, email sukalovsky@kurim.cz, tel. 775 978 326

Úpravy dopravního značení a provozu v Kuřimi

Etapa 1
Etapa začne v pondělí 2. září a měla by skončit 15. září. V této etapě 
dojde k výměně povrchu, položení tzv. tichého asfaltu a dalším 
pracím na vozovce v ulici Legionářské od světelné křižovatky za 
křižovatku s ulicí Otevřenou. Tento úsek bude pro běžnou dopravu 
uzavřený s výjimkou pro linkové autobusy. Výměna povrchu vozovky 
za tzv. tichý asfalt se provádí na základě rozhodnutí Krajské 
hygienické stanice v Brně, neboť hlučnost stávajícího provozu 
z dopravy po ulici převyšuje hladinu povolenou normou. Nejedná se 
o stavbu města Kuřim. Investorem je Správa a údržba silnic Jihomorav- 
ského kraje.

Etapa 2
Etapa 2 by měla začít 16. září a trvat přibližně rok, délka etapy je 
závislá na skutečném rozsahu prací. V této etapě dojde k výměně 
kanalizace na Legionářské ulici v úseku od křižovatky s ulicí 
Havlíčkovou po křižovatku s ulicí Sv. Čecha a následným úpravám 
uličního prostoru včetně nového povrchu vozovky, rekonstrukci 
chodníků, veřejného osvětlení, zeleně atd.

Etapa 3
Etapa 3 bude rozšířením etapy 2. Uzavřená část se posune od 
křižovatky Legionářské s ulicí Sv. Čecha na křižovatku s ulicí Zborov- 
skou. Uzavřen bude celý úsek od ulice Havlíčkovy. Rozsah prací 
v nově uzavřeném úseku bude obdobný jako v předchozí etapě. 
Předpokládaný termín dokončení je ve čtvrtém čtvrtletí roku 2020.
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Pozn.: Informace o etapě 2 bude v následujícím letáku, distribuovaném v první dekádě měsíce září.
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